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Повнота презентації дисципліни на першому занятті
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Організаційна культура викладача
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Чіткість, доступність, логічність і зрозумілість 
викладу матеріалу, вміння зацікавити

1 2 3 4 5



4%
3%

12%

19%
62%

Використання активних методів проведення 
занять (дискусій, рольових ігор, презентацій

1 2 3 4 5



1% 1%

6%

12%

80%

Об'єктивність і прозорість оцінювання знань студентів

1 2 3 4 5



0% 0%

4%

13%

83%

Академічність (глибоке володіння 
предметом, широка ерудиція)
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Вміння пов'язати теоретичний матеріал з практикою
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Коректність, доброзичливість і тактовність до 
студентів
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Висока культура мовлення, уміння чітко 
висловлювати думки
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Комфортне середовище,де кожен студент може 
проявити себе
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Відповідний до статусу викладача зовнішній вигляд
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0.неритмічність комунікації з науково-педагогічним 
працівником

1.відсутність чітких вимог до виконання завдань

2.відсутність комплексу навчально-методичного 
забезпечення дисципліни в системі «MOODLE»

3.відсутність постійного доступу до Інтернету

4.відсутність допоміжних матеріалів для виконання 
завдань (підручник, посібник, конспект лекцій)

5.ускладнена можливість отримання інформації щодо 
оцінок

6.неможливість з об’єктивних причин вчасно виконувати 
завдання

7.незручність користування системою «MOODLE» та 
іншими дистанційними технологіями навчання

8.відсутність доступу до системи «MOODLE»

9.у мене не було жодних труднощів

Інше

Труднощі при навчанні

%
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Практика списування під час виконання самостійних, 
контрольних робіт, на іспиті

Так Ні
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Проведення перевірки творчих індивідуальних 
завдань на виявлення плагіату

Так Ні Не знаю
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96%
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Корупційні явища

Так Ні Не хочу відповідати
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41%

Чи давали студенти коментарі та рекомендації 
під час попередніх опитувань

Так Ні Я студент(-ка) 1 курсу
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Чи відчули студенти позитивні зміни внаслідок 
своїх зауважень

Так, відчув(-ла) Ні, не відчув(-ла) Не робив(-ла) зауваження

Я студент(-ка) 1 курсу Важко відповісти



Що Ви могли б запропонувати стосовно подальшої
організації в університеті Вашого навчання з 

використанням дистанційних технологій?

 Більше годин на вивчення його предмета

 Використання нових програм

 Надіюся не буде дистанційного навчання

 Лекції онлайн

 Використовувати їх більше



Що найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни?

 Вміння викладача цікаво і зрозуміло пояснювати теми

 Цікава подача матеріалу

 Професійна подача матеріалу та дуже цікава, все дуже зрозуміло

 Лабораторні роботи

 Ставлення викладача до студентів, завжди доброзичливе відношення та допомога в усьому, навіть по 

питанням з інших дисциплін

 Практичні навики

 Те, як круто та доступно всім, Антон Анатолійович Мельник може пояснити навіть найскладніші речі.

 Дисципліни, які веде Дарчук Костянтин Вікторович, завжди є актуальними і важливими.

 Кваліфікованість викладача та зміст освітньої програми даної дисципліни

 Виконування практичних робіт

 Вміння викладача пояснити все доступно

 Залучання інших спеціалістів до курсів

 Практика

 Найбільше мене зацікавило виконання практичних занять в процесі вивчення даної дисципліни, оскільки

під час їхнього виконання я виявляв творче та логічне мислення та експериментував з різними варіантами

того чи іншого вирішення певного завдання, що неодмінно допоможе мені реалізуватись в майбутній

професії моєї мрії! Також мені сподобався виклад даної дисципліни під час лекцій, що ще більше мене 

зацікавлювало вчити даний предмет :))



 Проведення лекцій, виконання завдань різного типу й візуалізація викладу

матеріалу під час пар

 практичність

 Виклад матеріалу з фактами із життя спеціалістів, доброзичлива атмосфера й 

надання можливості самореалізації під час виконання практичних робіт!

 Цікавий матеріал, викладач змогла зацікавити у вивченні

 Презентації, доступність викладання матеріалу

 Тактовність викладача

 Інформативність

 Комунікація, подання матеріалу

 Матеріал

 Цікаві лекції та практичні заняття

 Проведення домашнього завдання на практиці

 Що можна заробити бали під час дискусії

 Викладання теорії у вигляді презентацій, практика

 Викладання матеріалу та ігри



Що найбільше не сподобалося і що можна було б змінити?

 Хотілося б, щоб завдання до практичної давались зразу і в повному обсязі, а не, щоб

викладачка посеред здачі практичної згадала, що забула правило дати вивчити

 Багато практичних, хотілося б менше.

 Ставлення викладача (грубо деколи)

 Викладач не об’єктивно оцінює роботу студента, хотілось би щоб викладач ставився

більш привітно до групи

 критерії оцінювання

 Змінити: більше дослухатися до студентів, іти їм на поступки, оцінювати по знаннях

 Техніка

 Монотонні практичні

 Все круто,але було б крутіше добавити більше виїздних заходів



Дякую за увагу!!!


